
Egyszerű többség 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2020. június 26-i ülése 21. sz. 
napirendi pontja 
 
Javaslat alapítványi támogatásra  
Előterjesztő és előadó: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
 
Az előterjesztést előzetesen tárgyalta a Jogi és Ügyrendi Bizottság, valamint a 
Pénzügyi és Monitoring Bizottság. 
 
 
 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
A Felsőnána Jövője Alapítvány a település kulturális életének szervezésére, 
népességmegtartó erejének növelésére, épített örökségének védelmére alakult meg 
2010-ben. 
 
A Tolna megye geometriai középpontjában fekvő zsáktelepülés hátrányos helyzetű, 
nagymértékű elvándorlással küzd. Az alapítvány programok szervezésével, 
adományok gyűjtésével is segíti a helyi közösségeket, hogy egy élhető, szerethető 
kistelepülésen otthont találjanak. 
 
A műemléki védettségű, XVIII. század végén épült evangélikus templom megyénk 
egyik különleges művészeti értéke, melynek csaknem a teljes belső berendezése 
megmaradt a XVIII. század végi állapotában. A templomot különlegessé karzatának 
38 ikonográfiai és művészi szempontból is figyelemreméltó festménye teszi.  
 
Egy hét évvel ezelőtti nagy vihar miatt hatalmas károkat szenvedett az épület. A 
templom tetőszerkezetének teljes felújítása és falszigetelése az elmúlt években 
pályázatból, önerőből, valamint a lakosság és az alapítvány adományainak 
köszönhetően megtörtént. Az elromlott harang rendbehozatalára azonban már nincs 
további önerő, illetve pályázati lehetőségük, de a helyi közösségnek sokat jelent a napi 
harangzúgás. A harang felújítására kérik a Tolna Megyei Önkormányzat támogatását. 
 
Az alapítvány által felvázolt cél jelentőségére való tekintettel 100.000,- Ft támogatás 
odaítélését javasolom.  
 
 
Határozati javaslat:  
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
…/2020. (VI. 26.) közgyűlési határozata alapítványi 
támogatásról 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a harang 
felújítására 100 ezer Ft összegű támogatásban 
részesíti a Felsőnána Jövője Alapítványt. 
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A Közgyűlés a fenti alapítványi támogatást a 2020. évi 
költségvetése terhére biztosítja. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 
 

 
Szekszárd, 2020. június 15. 
 
 
 

Fehérvári Tamás 
        a Közgyűlés elnöke 


